
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
     за 18 листопада 2021 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

18 листопада  під головуванням депутата Кропивницької міської ради
восьмого скликання Максима Линченка відбулося засідання постійної комісії
з  питань  місцевого  самоврядування,  прав  і  свобод  людини,  депутатської
етики  та  регламенту.  У  роботі  постійної  комісії  взяли  участь  керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  затвердження  Програми  здійснення
представницьких та інших організаційних заходів, пов’язаних із діяльністю
Кропивницької міської ради, на 2022-2024 роки; про затвердження Статутів
комунальних некомерційних підприємств у новій редакції; про внесення змін
до рішення міської ради від 02 лютого 2021 року № 93 «Про затвердження
Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на
2021-2023  роки»;  про  затвердження  Статуту  КОМУНАЛЬНОГО
ПІДПРИЄМСТВА  «УНІВЕРСАЛ  2005»  КРОПИВНИЦЬКОЇ  МІСЬКОЇ
РАДИ» в новій редакції;  про присвоєння рангу посадової  особи місцевого
самоврядування  Марченко  Л.М.;  про  затвердження  Програми  фінансового
забезпечення  нагородження  відзнаками  Кропивницької  міської  ради  та
виконавчого комітету на 2022-2024 роки; про затвердження Статутів закладів
освіти у новій редакції; про перейменування закладів освіти; про внесення
змін до рішення Кропивницької міської ради від 07 вересня 2021 року № 730
«Про  перейменування  шкіл»;  про  зняття  з  контролю  окремих  рішень
Кропивницької  міської  ради  восьмого  скликання;  про  внесення  змін  до
рішення  міської  ради  від  02  лютого  2021  року  №  94  «Про  затвердження
Програми  забезпечення  умов  діяльності  депутатів  міської  ради  на
2021-2023 роки».

18 листопада  під головуванням депутата Кропивницької міської ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності. У роботі постійної комісії взяли участь заступник міського голови
з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради Олександр  Мосін,  керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання про регулювання земельних відносин.
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18 листопада  під головуванням депутата Кропивницької міської ради

восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
з питань бюджету та податкової політики. У роботі постійної комісії  взяли
участь  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  керівники  виконавчих  органів
міської ради.

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  міської  ради  від
02  лютого  2021  року  № 92  «Про  затвердження  Програми розвитку  галузі
охорони здоров'я на 2021-2025 роки»; про внесення змін до рішення міської
ради  від  02  лютого  2021  року  №  94  «Про  затвердження  Програми
забезпечення умов діяльності депутатів міської ради на 2021-2023 роки»; про
внесення змін до рішення міської ради від 31 січня 2019 року № 2285 «Про
затвердження  Програми  розвитку  місцевого  електронного  урядування  на
2019-2021  роки»  (зі  змінами);  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької міської ради «Про внесення змін до рішення Кропивницької
міської ради від 02 лютого 2021 року № 97 «Про затвердження Програми
розвитку  малого  і  середнього  підприємництва  у  м.  Кропивницькому  на
2021-2023 роки»;  про погодження проєкту  рішення Кропивницької  міської
ради  «Про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від
02  лютого  2021  року  №  98  «Про  затвердження  Програми  формування
позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу м. Кропивницького на
2021 2023 роки» (зі змінами); про внесення змін до рішення міської ради від
02  лютого  2021  року  №  93  «Про  затвердження  Міської  програми
профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2021-2023 роки»
(зі  змінами);  про  внесення  змін  до  рішення  міської  ради  від  14  лютого
2020  року  №  3140  «Про  затвердження  Програми  розвитку  земельних
відносин  у  місті  Кропивницькому  на  2020-2022  роки»  (зі  змінами);  про
внесення змін до рішення міської ради від 31 січня 2019 року № 2276 «Про
затвердження  Програми  капітального  будівництва,  реконструкції  та
капітального  ремонту  об´єктів  комунального  господарства  і  соціально-
культурного  призначення  міста  Кропивницького  на  2019-2021  роки»
(зі  змінами);  про  внесення  змін  до  рішення  міської  ради  від  14  лютого
2020 року № 3107 «Про затвердження Міської програми соціально-правового
захисту  дітей,  профілактики  правопорушень  у  дитячому  середовищі  та
популяризації сімейних форм виховання на 2020-2022 роки» (зі змінами); про
внесення  змін  та  доповнення  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від
02  лютого  2021  року  №  105  «Про  затвердження  Комплексної  програми
розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в
місті Кропивницькому на 2021-2025 роки» (зі змінами); про внесення змін до
рішення Кропивницької  міської  ради від  22 грудня 2020 року № 43 «Про
бюджет  Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  2021  рік»;  про
затвердження Програми фінансового забезпечення нагородження відзнаками
Кропивницької  міської  ради та виконавчого комітету  на 2022-2024 роки; про
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затвердження Програми запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх
наслідків  на 2022-2024 роки;  про затвердження Програми реалізації  вимог
Закону  України  «Про  адміністративні  послуги»  на  2022-2024  роки»;  про
звільнення  у  2022  році  вихованців  КЗ  «Дитячий  будинок  «Наш  дім»
Кропивницької  міської  ради»  від  сплати  адміністративного  збору,  який
зараховується  до  бюджету  Кропивницької  міської  територіальної  громади;
про звільнення у 2022 році вихованців Кропивницького міського соціального
гуртожитку для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,
від  сплати  адміністративного  збору,  який  зараховується  до  бюджету
Кропивницької  міської  територіальної  громади;  про  звільнення  від  сплати
державного мита;  про затвердження Програми забезпечення житлом дітей-
сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  та  осіб  з  їх  числа  на
2022-2024  роки;  про  перерозподіл  кошторисних  призначень  по  головним
розпорядникам коштів.

 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

18 листопада  під головуванням заступника міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  призначення  (відновлення)  соціальних виплат  внутрішньо
переміщеним особам. 

Розглянуто та погоджено 13 подань департаменту соціальної політики
Кропивницької  міської  ради  щодо  призначення  (відновлення)  або  відмови
в  призначенні  (відновленні)  соціальних  виплат  внутрішньо  переміщеним
особам. 

18  листопада під  головуванням  заступника  міського  голови
з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося
засідання  комісії  з  питань  надання  одноразової  грошової  допомоги
постраждалим учасникам антитерористичної  операції,  операції  Об'єднаних
сил, учасникам-добровольцям, учасникам Революції Гідності,  членам сімей
загиблих  (померлих),  військовополонених  та  зниклих  безвісти  під  час
виконання військових обов'язків в зоні АТО, ООС, військовополоненим, які
визволені з полону.

На комісії розглянуто та погоджено 3 заяви щодо надання одноразової
грошової допомоги постраждалим учасникам АТО, ООС. 

18  листопада під  головуванням  заступника  міського  голови
з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося
засідання комісії з питань надання матеріальної допомоги учасникам операції
Об’єднаних сил та членам сімей загиблих, які є мешканцями міста.

Розглянуто:  30 заяв щодо надання одноразової матеріальної допомоги
учасникам операції Об'єднаних сил; одна заява стосовно надання щомісячної
матеріальної  допомоги  2 дітям  померлого  учасника АТО;  одна  заява  щодо
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надання щомісячної  матеріальної допомоги члену сім’ї  загиблого учасника
ООС. 

Погоджено  надати  одноразову  матеріальну  допомогу  30  учасникам
ООС та щомісячну матеріальну допомогу 2 дітям померлого учасника АТО.

18 листопада під  головуванням голови Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради відбулося засідання виконавчого комітету районної у
місті ради. 

Розглянуті  та  прийняті  рішення:  про  погодження  проєкту  рішення
Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання «Про
звіт про виконання бюджету Подільського району у місті Кропивницький за
дев’ять  місяців  2021  року»;  про  погодження  проєкту  рішення  Подільської
районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання «Про внесення
змін до рішення Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого
скликання  від  27  травня  2021  року  №  34  «Про  затвердження  Програми
соціально-економічного та культурного розвитку Подільського району міста
Кропивницького на 2021 рік»; про виплату матеріального заохочення головам
квартальних комітетів Подільського району міста Кропивницького за жовтень
2021  року;  про  внесення  змін  до  рішення  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  восьмого  скликання  від  23  грудня  2020  року  № 10
«Про бюджет Подільського району у місті Кропивницький на 2021 рік» (код
бюджету 11528602000).

18  листопада  під  головуванням  начальника  управління  культури  і
туризму міської ради Анни Назарець відбулося засідання конкурсної комісії
на  заміщення  посад  директора  комунального  закладу  «Кропивницький
культурно-дозвіллєвий  центр»  та  завідувача  комунального  закладу
«Туристично-інформаційний центр». Рішенням комісії переможцями визнані
Сергій  Францішкевич  -  на  посаду  директора  комунального  закладу
«Кропивницький культурно-дозвіллєвий центр» та Дар´я Хоменко - на посаду
завідувача комунального закладу «Туристично-інформаційний центр».

18  листопада начальник  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Алла Козлова провела нараду з представниками готельного бізнесу. У нараді
брали  участь  начальник  управління  економіки  департаменту  з  питань
економічного  розвитку  Тетяна  Ломова,  представник
ГУ Держпродспоживслужби у Кіровоградській області Юлія Івановська. 

Розглянуто  питання зміни  ставок  туристичного  збору  на  2022  рік.
Суб'єктам підприємницької діяльності  повідомлено про прийняття рішення
Кропивницької   міської    ради   від 08.07.2021 р  № 553  та   наголошено    на
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обов'язковому  дотриманні  протиепідемічних  заходів,  проведена
роз'яснювальна  робота  з  приводу  профілактики  гострої  респіраторної
хвороби, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

18 листопада в рамках проведення Дня депутата та з метою підготовки
Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період
до 2030 року відбувся другий етап моніторингу закладів освіти міста.  

Депутати міської ради та представники громадськості відвідали заклади
освіти  міста:  дошкільний  навчальний  заклад  №  14  “Калинка”,
КЗ “Навчально-виховне об’єднання № 35”,  дошкільний навчальний заклад
№  62  “Супутник”,  КЗ  “Навчально-виховне  об’єднання  -  “Загальноосвітня
школа І-ІІІ  ступенів № 31”,  КЗ “Ліцей “Науковий”,  КЗ “Спеціальна школа
№ 1”. 

Вирішено  підготувати  SWOT-аналіз  проблем  та  досягнень  галузі
“Освіта”. 

Діалог влади з народом

18 листопада на на особистому прийомі у заступника міського голови з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Мосіна  були
мешканці міста різного соціального стану та категорій: пенсіонери, робітник,
особа з інвалідністю ІІ групи, учасники бойових дій, учасники АТО/ООС.

Розглянуті питання:  про встановлення  пам'ятника  на  честь  воїнів-
прикордонників у сквері на розі вулиць Соборної та Глинки; про передачу у
власність  земельної  ділянки;  про  виділення  земельних  ділянок  під
розміщення індивідуальних гаражів.

За результатами розгляду звернень питання взяті на контроль та надані
відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

18 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено:

№ 2 – відеогодину «Українці: історія нескорених». Молодь переглянула
відео «Революція Гідності / Пишемо історію» та «День Гідності та Свободи»,
які  нагадали  хронологію  трагічних  подій  на  Майдані  Незалежності.
Відвідувачі бібліотеки ознайомилися з викладкою літератури «Вільні творять
майбутнє»;

№  13  –  усний  журнал  «Її  величність  толерантність».  Бібліотекарі
підготували  для  читачів  книжкову  виставку  «Планета  толерантності»,  гру
«Квітка толерантності»; 
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№ 10 – відеопрезентацію «Скорботна свічка пам'яті  святої».  Під час
проведення відеопрезентації читачі ознайомилися з тематичною викладкою
літератури «Свічка плакала в скорботі». 

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради         Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89


